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®opMa OLIEHOYHOrO JIHCTA

JlaTa npoBeeHUs [IPOBEPKH: L5 A0, L0

MHUIMAaTUBHAS TPYIIa, IPOBOAMBIIAS IPOBEPKY:

Bompoc | Ma/uer

MMeeTcs 11 B OpraHM3allHl MEHI0?

A) nma, i BCeX BO3PACTHEIX TPYNN M PEXHMOB G yHKIIHOHHPOBaHHS )
1
OpraHu3alHuH 7

b) nia, Ho 6€3 yyera BO3pacTHBIX Ipynn

B) net

BhIBeleHO /1M IUKIMYHOE MEHIO JUIsl O3HAKOMJICHHS POJIUTEIeH U IeTeH |

A) na @

Ao

b) Het

BLIBEIIEHO JIH eXeJHeBHOE MEHIO B YZI00HOM JUist O3HAKOMJICHHA poauTenei u 1eTei
mecte 7

A) na g
B) Het !

B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI 61110117

A) 5ia, O BCEM JIHSIM gl

A=

B) HET, KMEIOTCS [IOBTOPBI B CMEXKHBIC THU

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble G012 U NPOIYKThI

A) na, mo BceM JHAM G-6L

v
B) HeT, UMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEXKHBIE THH

COOTBCTCTB}’BT JIH perjlaMeHTHPOBAHHOC UKJIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPpHEMOB ITHIITH

pexxiMy GYHKIHOHHPOBAaHHS opraHu3anuu?

A) na GO

b) Her

EcTh 11 B OpraHH3allMy MPUKa3 0 CO3JaHHH H TIOPSIKC paboThl OpakepaxHO#H KOMHUCCHH?
A) na GO

b) ner ‘ *

Ot BCEX JIH NapTHH IPUIOTOBICHHBIX 0J110/1 CHUMAETCS Gpakepax?

A) Ja s UL
b) ner

BrIABIUTHCH JIH (pAKThI He IOMYyCKa K peain3aliuy 0o/l i IPOIYKTOB 110 pe3yJibTaTam
paboTh1 GpakepaKHOH KOMHUCCHH (3a IEPHO/ HE MCHEe Mmecsna)?

A) HeT Kim

b) na

Co31aHBI JIH YCTIOBHSA sl OPraHHU3aLUK THTAHHS JIETEH C yueToM ocobeHHoCTEH
370pOBbA (caxapHbli quaber, MHLIEBLIE ajutepruu)?

A) na

b) Het

IIpoBoauTes Jin yOOpKa MOMEIIEHUH 10C/E KaX/IO0ro rpuemMa numm?

A) na [ 2

b) ner y

KauecTBEHHO JIH IpoBeieHa yOopKa MoMeLIeH)H JUIS TIpUeMa TTHIIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHU?

A) na e

\J



14

b) Her |

13

OGHaP}’)KHBaJIHCB JIK B IIOMEILICHHAX V1A IIPHEMa ITHIIH HACCKOMBIE, T'PBI3YHEI H CIIe bl

HX KH3HEIeATeNbHOCTH?
A) HeT '

HEm

b) na

14

Co3aane! 1M ycIoBus Ul COOMIOAEHHS IETHMH [TPABHII JIMYHON MHIHEHBI?

A) na

G4

b) Her

1

15

BrIsBAsIMCh T 3aMeYaHHus K COOIOAEHHUIO IETBMH IIpaBHJI JIHYHOH 'MIHeHBI?

A) HeT

Hém

b) na

16

BbIBIANHCE JIM IPH CPaBHEHHH PEAIM3YEMOI0 MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM MEHIO (PaKThI

HCKJIIOYEHHA OTACILHBIX 6J'IIO,L'[ H3 MeHIO ?

A) Het

Mem

b) na

17

Wmenu nu GakTsl BEIIa4u AETAM OCTBHIBIIEH UM ?

A) Het

rL -

B) na
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